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微積分

※單選題，每題10分
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2. 函數 1)( 3  xxxf 在 )3,1( 點的切線方程式為  (a) 14  xy
(b) 14  xy    (c) 14  xy   (d) 14  xy

3. 設一圓錐水槽之高為 10公尺, 頂部半徑為 5公尺. 今將水以每分鐘 3立方公

尺之速率注入水槽. 當水深 3公尺時, 其水平上升之速率為
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9. 596)( 23  xxxxf 的圖形在區間 )9,2( 為 (a) 遞增  (b) 遞減
    (c) 上凹  (d) 下凹
10. 果園內種植果樹 100棵, 每棵果樹年產水果 300個. 若加種一棵果樹, 則每

棵果樹年產量將減少 2個. 要使總年產量為最大 , 需加種果樹幾棵?
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13. 由 0,2,0,12  yxxxy 所圍成(的區域繞 x 軸旋轉, 所得之旋轉
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17. yxyxyxf 12124),( 33  有 (a) 1個局部極大, 1個局部極小, 1個鞍點
    (b) 1個局部極大, 1個局部極小, 2個鞍點  (c) 1個局部極大, 3個鞍點
    (d) 2個局部極大, 2個局部極小
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